



登黄鹤楼

浦三路小学 五(3)中队 张涵晔

“昔人已乘黄鹤去，此地空余黄鹤楼。黄鹤一去不复返，白云千载空悠悠。”崔颢的这首诗中描写的就是我这次旅行的目的地——黄鹤楼。

传说中，有个酒楼生意不好，常有道士前来讨酒，老板不但不赶他走，还免了酒钱。某天，道士告别时说可以帮老板画一只鹤，宾客来了击掌三下，鹤就会跳舞。道士用橘子皮画出黄鹤，引得很多客人前来，帮助酒楼赚了不少钱。几年后，道士回来询问他的“坐骑”是否还清酒钱，得到肯定答复后，再次驾鹤西去。当然，这只是个传说，当我真正来到这里时，才了解到，最早黄鹤楼可以追溯到三国的吴国境内，这里叫黄鹤矶，由于“鹤”与“鹤”谐音，所以这个地方建的楼才被称为黄鹤楼，但它当时只是一座两层高的瞭望楼。

随着时间的推移，它在历朝历代都有重建，但都毁于战火或天灾，有趣的是，为了避免火灾的再次发生，黄鹤楼的飞檐上特地雕刻了鸱吻，因为传说中鸱吻能够吞火并降雨。我今天登上的黄鹤楼是1984年建成的，它现在外看是五层，内部是九层的外五内九钢筋混凝土仿木结构。它现在已经成为了湖北武汉的地标性建筑。

站在黄鹤楼上，俯瞰长江水波浩渺，这里汇聚了数不尽的文人墨客的梦想与情怀。无论是诗人的吟咏，还是游客的赞叹，黄鹤楼都在岁月中默默传递着那份对于美好生活的向往。



看牙惊魂记

上海金洲小学 五(6)中队 李菀然

外面阳光明媚，可我的心情却并不美丽，因为今天是我的看牙日。每到这个日子，我都不由得有一些紧张害怕，那补牙钻的声让人一想起来就心里发毛。

走进牙科诊室，消毒水的味道扑面而来，我在医生的示意下忐忑不安地躺到治疗椅上。医生让我张开嘴，拿着检查工具对我的牙一颗颗细致排查起来。突然，医生在一个牙齿上停了下来：“这颗乳牙松动了，牙龈有点红肿发炎，今天要拔！”医生一边安抚我，一边接过了护士递来的麻药。我紧紧地盯着那根银亮的针，它一点一点向我的口腔前进，我握紧了拳头，突然，它扎进了我的牙床，我想叫却叫不出来，心怦怦直跳，牙齿又酸又胀。医生拔出了针头，再次安抚我说：“一会儿就不疼了。”果然，我的半边脸渐渐失去了知觉，而医生换了一把亮闪闪的大老虎钳想要伸进我的嘴巴。虽然我知道应该不会疼，可医生这架势，还是让人胆颤心惊。老练的医生却并不迟疑，对准我的牙齿，左右摇晃，然后猛地向上——拔牙完成。

这就是我的拔牙惊魂记，对了，拔完牙医生嘱咐妈妈给我吃个冰激凌来帮助止血，而在我看来它是对我的一种奖励。当然，我希望下次不要再拔牙了。

可爱的“捣蛋鬼”

普陀区曹杨二中附属学校 五(6)中队 焦若娴
指导老师：吴晓倩

小狗Micky是爸爸送我的生日礼物，现在已经9个月大了。

Micky的绒毛黑黑的，短短的，摸起来光滑极了，就像一条丝巾。它的耳朵又小又尖，就像两把小蒲扇，耷拉在椭圆的脑袋两边。眼睛大大的，就像两颗黑玛瑙，嵌在它湿漉漉的鼻子上方。每当它笑的时候，两颗洁白而锋利的虎牙就露了出来，有时候，这也是它的“犯案”道具之一。Micky的舌头又大又长，舔在我脸上又湿又痒。看似可爱的Micky却是个十足的“捣蛋鬼”。

Micky是个讨厌的“碎布机”。每当我们不在家时，那些毛巾啦，拖鞋啊，衣服哇，都要遭殃。毛巾从一片变成了三片，拖鞋上的线被扯了个精光，沙发也被扯破了裤脚。当我拿起拖鞋，准备揍它时，它却摆出一副可怜巴巴的样子，就像认错的孩子似的看着我。

Micky也是个“挑食”的家伙。它有许多美味的零食，但每当我们拌好属于它的大餐，摆在它眼前，它只是嗅了嗅，就一溜烟地走了。可一遇到我们在吃饺子，它就会立刻坐下，激动地摇着尾巴，口水瀑布似的“哗啦啦”倾泻而下，两眼放着渴望的光芒。

Micky是个调皮的“捣蛋鬼”，却给我们带来了许多欢声笑语，它永远是我最好的朋友。

亲爱的同学们：

你的作文、诗歌、书法、绘画，抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示原创作品，都可以在《缤纷墙》里尽情展现，也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求：作文400-600字；诗歌20行以内；图片JPG格式。请均以电子邮件方式发送，纸稿不登不退。

投稿邮箱：xsdbtougao@163.com

(来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式，来稿不退。)

